



Klobucký Zpravodaj

Číslo > 195 < srpen 2016

INFORMACE K VODOVODU

Vážení spoluobčané,

jak jste již všichni zjistili, započalo se v obci Klobuky s výstavbou vodovodního řadu. Od 1. července se zemní stroje a vrtná souprava zakously do našich komunikací a pokládají potrubí páteřní vodovodní sítě. Práce začaly v Klobukách v ulici Učitelské a Nové, pokračují v ulici Nádražní a Pod nádražím a poté se přesunou do ulic V. B Třebízského, Riegerova a Mlýnská.

Po zkompletování hlavního vedení bude překročeno k výstavbě přípojek. Předpokládaný termín zahájení budování přípojek je dle pracovního harmonogramu začátek října letošního roku. Do tohoto termínu by si měl každý majitel nemovitosti v Klobukách, u kterého bude vodovodní přípojka podle projektové dokumentace zakončena ve vodoměrné šachtě (dále VŠ), zajistit její vybudování (bude-li zděná) nebo si zajistit VŠ v plastovém provedení. Plastovou VŠ splňující požadavky uvedené v již dříve vydané samostatné informaci je možné si zajistit u firmy KOSSTA Třebíz, kde se nám podařilo s majitelem firmy domluvit příznivou cenu 9.000,- Kč včetně DPH za kus nebo další dodavatelé k doptání na obecním úřadě.

Na základě četných dotazů oznamujeme majitelům nemovitostí, kteří neuvažují o brzkém uzavření smlouvy o odběru vody s budoucím provozovatelem vodovodu (týká se především stavebních parcel), že musí být k úspěšné kolaudaci vodovodní přípojky její ukončení vždy volně přístupné a to i v případě, že je konec přívodní polyethylenové hadice neprodyšně uzavřen varnou zátkou dodanou zhotovitelem stavby. Konec přípojky tedy nesmí být zahrabán kdesi v zemi, ale musí být kdykoliv přístupný ve VŠ, sklepě nebo výklenku ve zdi pro případnou kontrolu neporušenosti uzávěru.

V souvislosti s výstavbou vodovodu bych Vás všechny chtěl požádat o shovívavost a trpělivost vzhledem k dočasným dopravním omezením. Již v současné době čelíme zvýšenému pohybu vozidel na našich komunikacích díky dopravním omezením na silnici R7, kdy naši obcí projíždějí motoristé objíždějící silniční uzavírku. Navíc zanedlouho začne období žní, kdy dopravu

ještě více zahustí zemědělské stroje. Buďte zvláště v tomto období ohleduplnější a tolerantnější k ostatním účastníkům provozu, abychom se společně vyvarovali zbytečných mrzutostí či dokonce neštěstí.

Václav Henzl, místostarosta obce

SVATOVAVŘINECKÁ POUŤ

Letošní pouťové oslavy proběhnou v sobotu a v neděli 13. – 14. srpna. Po oba dny budou u sokolovny v Klobukách pouťové atrakce a občerstvení.

PROGRAM:

sobota 13. 8. 2016

10⁰⁰ hod. • zahájení turnaje o pohár starostky obce fotbalové hřiště Klobuky (fotbalové celky Klobuk, Libušína, Zichovce a Holubic)

21⁰⁰ hod. • pouťová zábava, k tanci a poslechu hraje skupina Valrock

neděle 14. 8. 2016

13⁰⁰ hod. • zahájení tradičního „Turnaje ulic“ ve fotbale

Co nejsrdečněji všechny zveme. Věříme, že se oslavy vydaří a bude nám přát i počasí.



PODĚKOVÁNÍ

Paní Baštová-Rejská by touto cestou ráda poděkovala pánům Karlu Čandovi a Miroslavu Hlavovi za pomoc, kterou poskytli jejímu manželovi v měsíci červnu 2016 po pádu do hasičské nádrže v Klobukách.

KOMINÍK – VYMETÁNÍ KOMÍNŮ

PODZIMNÍ ROZPISKA FOTBALU

Zajištění čištění komínů, kontroly komínů a vypracování zprávy o provedení kontroly anebo čištění komínů je povinností majitele domu vyplývající z nařízení vlády č. 91/2010, o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv.

Čištění a kontrolu spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, která je držitelkou živnostenského oprávnění v oboru kominnictví.

V měsíci září 2016 bude v naší obci i osadách k dispozici kominík firmy HAGAS Louny (stejně tak jako v loňském roce). Zvýhodněná cena za vyčištění jedné spalinové cesty včetně vydání „Kontrolní zprávy“ je 450,- Kč, další komín ve stejném čp. je 250,- Kč.

**Zájemci hlase se na obecním úřadě do
7. září 2016.**



UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY

Z evidence plateb, uskutečněných od 1.1. do 30. 6. 2016 bylo zjištěno, že někteří chovatelé stále ještě neuhradili poplatek za své psy. Poplatek je splatný na daný rok vždy do 30. června.

Vážení chovatelé, žádáme vás, pokud jste předepsaný poplatek ještě neuhradili,

učňte tak v co nejkratší době (v úřední dny pondělí a středa) na OÚ Klobuky.



Den	Datum	Čas	Zápas	
ST	24.8.	18:00	TJ Sokol Klobuky	TJ Sokol Vraný
SO	27.8.	10:15	TJ sportovní klub Hřebeč	TJ Sokol Klobuky
SO	3.9.	17:00	TJ Sokol Klobuky	TJ Sokol Braškov
SO	10.9.	17:00	FK Hýskov	TJ Sokol Klobuky
SO	17.9.	17:00	TJ Sokol Klobuky	SK Baník Libušín
NE	25.9.	10:15	SK Rakovník B	TJ Sokol Klobuky
SO	1.10.	16:30	TJ Sokol Klobuky	TJ Sokol Mšec
SO	8.10.	16:00	SK Doksy	TJ Sokol Klobuky
SO	15.10.	16:00	TJ Sokol Klobuky	SK Baník Zlonice
NE	23.10.	15:30	TJ Unhošť	TJ Sokol Klobuky
SO	29.10.	14:30	TJ Sokol Klobuky	FC Čechie Velká Dobrá
NE	6.11.	14:00	TJ FC Freyburg Trubín	TJ Sokol Klobuky
NE	13.11.	14:00	TJ TATRAN Rakovník B	TJ Sokol Klobuky
SO	19.11.	13:30	TJ Sokol Klobuky	FK Hředle



Upozornění: Odjezd na soupeřova hřiště vždy minimálně 1 hodinu před začátkem zápasu.